

# 中秋档国庆档都有了“领头羊”

《峰爆》《我和我的父辈》等“头部影片”迎“冷”而上

近来,电影市场颇为清冷,一方面,不少城市的电影院因为疫情反弹而暂停营业,另一方面,大体量影片延期上映,目前能打的新片几乎没有,还在靠《怒火·重案》《白蛇2:青蛇劫起》《盛夏

## 当前电影市场靠四部口碑“常青树”支撑

笔者从灯塔专业版数据看到,目前电影大盘依然靠几部“常青树”在维持。截止到8月18日,从排片占比来看,前四位分别是《怒火·重案》《盛夏未来》《白蛇2:青蛇劫起》《中国医生》。

值得一提的是,今年8月14日七夕档,电影市场上演了一次“遭遇战”——新片紧急提档,“老片”降价延期,《测谎人》《兔子暴力》《深爱》三部新片,加上《怒火·重案》等多部“老片”,临时组成了七夕档期的放映格局。

灯塔专业版的数据显

示,七夕当日,全国8452家影城用30.81万场次,吸引了522.66万人次观影,产出1.977亿元票房。可见,中国电影市场依然充满韧性。

## 官宣国庆,《我和我的父辈》喜提多个热搜

13日,作为“国庆三部曲”第三部的《我和我的父辈》官宣定档10月1日,顿时引发社交网络关注和讨论,朋友圈刷屏,电影相关话题#吴京章子怡徐峥沈腾导演新片#、#我和我的父辈定档#一度冲上微博热搜。

回看“国庆三部曲”的前两部,2019年《我和我的祖国》全面引爆档期,以票房口碑双高的绝对优势拿到档期冠军,还以超30亿票房跻身年度票房榜TOP5。而2020年《我和我的家乡》延续和传承之余主打鲜明的喜剧类型,再次拿下当年国庆档冠军。

据悉,“祖国”以时间为序,“家乡”以空间为轴,此次《我和我的父辈》则以世代为章,聚焦于不同年代下的普通家庭,以亲情为切口,讲述了父母对子女的爱与启蒙。

未来》等高口碑老片撑满全场。这一背景下,《峰爆》《我和我的父辈》等头部影片迎“冷”而上,陆续定档今年中秋和国庆,赢得行业内外一片叫好,提气之余也给电影市场带去不少信心。

## 中秋见,

《峰爆》朱一龙、黄志忠演绎中国救援奇迹

近日,年度灾难巨制大片《无限深度》更名《峰爆》,同时宣布重磅登场中秋档,将于9月17日全国公映。该片聚焦基建工作者,讲述在地震、山体塌方等地质灾害后展开救援工作,是一部典型的商业主旋律电影作品。

据悉,为以最真实的质感呈现磅礴的抗灾史诗,电影《峰爆》剧组付出了无限精诚的努力。今年年初,剧组就深入亚洲最长溶洞实地取景。最险峻处,需数百人连续20天修筑出可行道路,齐心协力运输器材设备,方可进行拍摄。美术团队也前往湖北恩施、湖南古丈及贵州荔波里多个隧道实景考察,用80天1:1搭建还原出了一座真实施工隧道:“从地基铺设,地面硬化,制作拼接大小龙骨网,再到近千平方米封面及岩体翻模,都按照真实中国隧道的标准严格进行”。

另外,不仅全组上下精诚团结,演员们也高度敬业。演员朱

一龙为保证真实效果,坚持亲自完成徒手攀爬90度岩壁的高难度戏份,“近一个月的时间,每天都挂在悬崖上淋雨拍摄,全靠意志力来克服身体的极度寒冷”;零下十几度的气温下,演员黄志忠数次潜入水下拍摄,坦言《峰爆》是其从业以来“对体能和意志力要求最高的作品”,但是“无比值得”……演员们纷纷以敬业的行动,诠释着最真诚、认真的创作态度,传递着不畏艰险、顽强奋斗的动人精神。

孔小平



《峰爆》海报

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY



中国体育彩票

CHINA SPORTS LOTTERY

感恩公益有你

体彩  
不止运动

# 7星派送惊喜

一等奖单注最高可中1000万  
二等奖奖金翻倍  
固定奖奖金+50%

派奖金额:5000万元

参与条件:单票满10元

派奖时间:自7星彩第21099期(2021年8月24日20:10开售)开始,预计持续10期。

注:除二等奖派奖最后一期外,二等奖奖金翻倍;  
详细规则以中国体彩网发布的派奖公告为准。

公益体彩 乐善人生

更多详情请登录:  
中国体彩网 [www.lottery.gov.cn](http://www.lottery.gov.cn)



快乐购彩 理性投注  
未成年人不得购买彩票及兑奖!

您所购买的每一张体彩7星彩金额中的37%都将用于社会公益事业,  
助力更多人实现梦想。

体彩公益金被广泛应用于

全民健身计划 奥运争光计划 补充社会保障基金 教育助学 法律援助 城乡医疗救助 扶贫 残疾人救助 红十字事业 灾害救援 农村养老服务 新疆西藏等地社会公益事业 文化事业

国家体育总局体育彩票管理中心